
 

 

 

Öffentliche Bekanntmachung 
 
 

Öffentliche Sitzung des Gemeinderates  
 
Am Montag, den 22.03.2021, 19:00 Uhr findet im Belchenhalle eine öffentliche 
Sitzung des Gemeinderates mit folgender Tagesordnung statt: 
 

 1.   Fragen, Anregungen und Vorschläge von Einwohnern 
zu Gemeindeangelegenheiten 

 

 2.   Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung  
 3.   Erlass der Außenbereichssatzung "Wolfgarten II" nach § 

35 Abs. 6 BauGB 
a.) Abwägung der im Rahmen der Offenlage 
eingegangenen Stellungnahmen gemäß §§ 1 Abs. 7, 35 
Abs. 6, 3 Abs. 2, 4a Abs. 2 BauGB 
b.) Satzungsbeschluss (§ 10 Abs. 1 BauGB) 

 

 4.   Bedarfsplanung der Gemeinde Münstertal für die 
Kindertagesbetreuung 2021 

 

 5.   Bildung des gemeinsamen Gutachterausschusses 
„Markgräflerland-Breisgau“ zwischen den Kommunen 
Ballrechten-Dottingen, Bötzingen, Eichstetten am 
Kaiserstuhl, Eschbach, Gottenheim, Heitersheim, 
Ihringen, March, Merdingen, Münstertal, Neuenburg am 
Rhein, Umkirch, Vogtsburg im Kaiserstuhl und der Stadt 
Müllheim 
a.) Abschluss einer öffentlich-rechtlichen Vereinbarung 
b.) Aufhebung der 
Gutachterausschussgebührensatzung der Gemeinde 
Münstertal sowie Änderung der 
Verwaltungsgebührensatzung 

 

 6.   Gemeinsamer Gutachterausschuss „Markgräflerland-
Breisgau" bei der Stadt Müllheim zur Ermittlung von 
Grundstückswerten und sonstigen Wertermittlungen 
- Benennung der ehrenamtlichen Mitglieder der 
Gemeinde Münstertal 

 

 7.   Verlegung des bisherigen Minispielfeldes  
 8.   Haushaltssatzung 2021 mit Haushaltsplan u. 

Wirtschaftsplänen der Eigenbetriebe 
a) Haushaltsverfügung des Landratsamtes Breisgau-
Hochschwarzwald 
b) Beitrittsbeschluss 

 

 9.   Nahverkehrsplan 2021 - 2026; Stellungnahme zum 
Entwurf des Nahverkehrsplans 

 

 10.   Breitbandausbau Münstertal; Sachstand  



   

 11.   Informationen und Bekanntgaben des Bürgermeisters  
 12.   Fragen, Anregungen und Anträge des Gemeinderates  
 
Hinweise: 
 

 Die Gemeinderatssitzung bzw. Ausschusssitzung findet unter Beachtung der 
vorgegebenen Hygiene und Abstandsregeln statt. 

 Um eine Kontaktnachverfolgung zu gewährleisten, werden unter 
Berücksichtigung des Datenschutzes die Kontaktdaten der Besucherinnen 
und Besucher erfasst.  

 Besucherinnen und Besuchern wird dringend empfohlen während der 
gesamten Sitzung eine medizinische Maske zu tragen. 

 Der Tagungsort wird durch die Belüftungsanlage gut belüftet. 
Desinfektionsmittel steht entsprechend bereit. 

 Die Gemeinderatssitzung ist keine Versammlung, sondern ein Organ im Sinne 
der Gemeindeordnung und damit Teil der Exekutive.  
Das Gremium unterliegt damit nicht den derzeitigen Beschränkungen der 
Corona-Verordnung.  

 Aufgrund möglicher Auswirkungen der Coronapandemie wird aus Gründen 
der Rechtssicherheit vorsorglich zu einer Notfallsitzung nach § 34 Abs. 2 
GemO und zugleich zu einer zweiten Notfallsitzung in gleicher Sache im 
Anschluss an die erste Sitzung (§ 37 Abs. 3 GemO) für den Fall eingeladen, 
dass das Ratsgremium in der Sitzung nicht beschlussfähig sein sollte. Der 
Gemeinderat ist dann beschlussfähig, wenn mindestens drei Mitglieder 
anwesend und stimmberechtigt sind. 

 
 

Wir laden Sie zur Sitzung herzlich ein. 
 
 

 
 
Rüdiger Ahlers 
Bürgermeister 
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